NATATION/W MEETING DU CLUB DES NAGEURS DE BRIVE • Le week-end dernier
Amandine et Julien, passage de témoin
La 16 édition du meeting de natation s'est déroulée à la piscine municipale de Brive, ce week-end.
Deux jours de manifesta​tion en bassin extérieur et un rassemblement d'en​vergure nationale avec des clubs venant de toute la France. Afin de réussir ce rendez-vous impulsé par les coprésidents Didier Dayre et lean Noël Sauve-zie, 200 nageurs, toutes catégories confondues se sont défiés.
Pour Amandine Lopez sociétaire du club de Tulle, ^cette compétition a été l'occasion, de retrouver les plaisirs du bassin. A 25 ans, elle a choisi de mettre un terme à sa car-ricre afin de se consacrer à sa vie professionnelle et familiale. Durant 18 ans, cette jeune secrétaire comptable a pratiqué la natation, à haute dose : « En 2006, j'ai participé au championnat de France à Tours, c'est ma meilleure performance sportive ». Depuis 2002, Amandine a évolué.en Nationale 1 . Elle faisait partie du pôle espoir de Limoges. Aujourd'hui, elle a fait le
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LES MEILLEURS RESULTATS
Brive ||ii!'.ine municipale). Les meilleures performances du meeting : Je-rémy Mollo (Ussel/senior) sur 50 m dos en 29"59 et Lucie Delbos (Péri-geux/senior) sur 50 m brasse en 37" 46.
Messieurs. 50 m papillon : Fabien Blin (Saint Florent sur Cher/senior) en 28"; 50 m dos ; Jérémy Mollo (Ussel/senior) en 29"59; 50 m brosse : Julien Pellat (Royon/benj) en 33"60; 50 m noge libre ; Jonathan Mashiko (Brive/ cadet) en 27"07; 4x100 m 4 nages : (Brive/cadets, minimes et benj) en 4" 58'45 ; 4x100 m noge libre ; (Brive/cadets et minimes] en 4"19'20. Dames. 50 m papillon : Marianne Hudy (Brive/benj) en 32"50; 50 m dos : Marianne Hudy (Brive/benj) en 36"74; 50 m brasse : Lucie Delbos (Péri-gueuitfsenior) en 37"4â; 50 m nage libre ; Florine Couvrit (Hoyon/benj) en 30"14; 4K100 m 4 noges : (Brive/Benj] en 5'16"96 ; 4x100 m nage libre : (Brive/benj) en 4"44'93.

choix de continuer la na​tation pour le plaisir « A
Brive, on est toujours bien accueillis », déclare t-elle et elle va aider bénévole​ment son club de cœur. Si certains mènent un terme à leur carrière, d'autres la débute « comme un pois​son dans l'eau ». Julien Pellat est avant tout un vainqueur. A 13 ans, il vient de remporter pour la 2' fois consécutive le championnat de France (benjamin) sur 50 m bras​se en 33 "30.
Des jeunes pour la relève
Ce jeune prodige évolue au Royan Océan Club Na​tation où il a débuté à 7 ans. Alliant réussites scolaire et sportive, Julien concilie très bien sa pas​sion et l'école. Ses entraî​neurs, Fabrice Monfouga et Guy Bernot sont les pi​liers de son équilibre.
Lors du meeting, il s'est encore illustré sur 50 m, 100 m et 200 m brasse, 50 m et 100 m crawl ne laissant aucune chance à ses adversaires. Un grand champion en devenir. •
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